

【最新貿易実務ベーシックマニュアル<改訂4版>】3刷

本テキストにつき、次の訂正箇所がございますので、大変申し訳ありませんがご訂正願います。

該当箇所	誤	正
P.131 上から3~4行目	図表 6-11 参照	図表 6-12 参照
P.131 上から6行目	図表 6-11 は、混載航空運送状	図表 6-12 は、混載航空運送状
P.131 上から6行目	図表 6-12 はマスターエアウェイビル	図表 6-11 はマスターエアウェイビル